
問　宮城県観光戦略課　☎211-2895

　株式会社ポケモンと宮城県の連携協定事業の
一環として、「ラプラス公園」をモリリン加瀬沼公園
に整備することになりました。

問　商工観光課　商工観光係 　☎767-2120

穀町エール緑ラベル

▲穀町ビール
ホームページ

お求めの際は
　穀町ビール様ホーム
ページに取り扱い店舗が
掲載されていますので、
ご覧ください。

●と き
●ところ
●概 容

１０月中（予定）
モリリン加瀬沼公園内
「みやぎ応援ポケモン」ラプラスをメインにデザ
インされた公園遊具と周辺設備を設置予定

ポケモン公園とは
　株式会社ポケモンが（ポケモンローカルActsの
取組みの一環として）地方自治体と連携し、日本
各地の「推しポケモン」をモチーフとした「ポケモン
公園」をつくっています。宮城県では、推しポケ
モンとしてラプラスが選ばれており、みやぎ応援
ポケモンに任命されています。

「ポケふた」が利府町役場敷地内に設置されています
　ポケモンがデザインされたマンホール蓋『ポケふた』は宮城県内の全３５市町村に設置され
ています。利府町のポケふたは役場敷地内に設置されていますので、ぜひ見に来てください。

ラプラス公園が開園します

利府町の地ビールが完成しました

穀町エール緑ラベル
　華やかな香りと複雑な味わい、程よい苦みのあるベルジャン
スタイルのビールで、フルーティーな味わいを楽しめます。

利府町×宮城大学が共同開発
　包括連携協定を締結している宮城大学との連携事業の一環として、町内の観光スポット20か所から土壌を採取し、
宮城大学金内教授のゼミで調査・分析した結果、唯一、観光梨園の土壌から食品に活用できる酵母を発見しました。
　酵母には「利府No.1」と名付け、クラフトビールの醸造を手掛ける「穀町
ビール」様に試作から携わっていただき、「穀町エール緑ラベル」が完成
しました。

8/1 完成発表会　左から宮城大学 金内 誠教授、宮城大学 佐々木 啓一学長、熊谷町長、穀町ビール 今野 高広 氏
かなうち まこと ささき けいいち こんの たかひろ

参加申込書
氏 名
住 所
連 絡 先
参加する日

：
：
：
： （下記の表から参加される開催日の番号を１つ記入願います。）

キリトリ線

町長コラムベア・パル
かしむの話（開運パート2）

利府町長 熊谷 大
ゆたか

地域懇談会を開催します

　矢井田瞳さんは“My Sweet Darlin”をヒットさせた平成を
代表する歌姫です。今年、彼女が仙台に、新しくできたクラブ
の柿落としでライブをすると聞き、これは「彼女にお礼を述べる
千載一遇のチャンス」と出かけてまいりました。「お礼」とは、結構
「かしむ」な話になります。 
　２０代のわたしは、大学院で音楽社会論を研究していました。
しかし、大学院での学究生活もままならず、閉塞感に満ちていて、
どん詰まりな生活を鬱々と過ごしていました。なんとか院を修了
するのですが、就職氷河期の折、受けた企業は軒並みNG。お先
真っ暗な中、どん底を味わい、精神的にもまいっていました。 
そんな状態で、ふと思い立ちました。自分の位置を確かめるため
に、論文を書いてみよう、と。その論文とは、専門外でしたが、
日本歌謡界の歴史において、矢井田氏の歌詞の女性像がいかに
革命的か、それは彼女が大学で学んだ実存主義が色濃く反映
されているからではないか、それらをジャケットから歌詞の内容、
音楽的な特性などと共に論証しました。そしてその論文を僭越
ながら矢井田瞳さんに評価してもらおうとご本人宛に郵送しま
した。数週間後、返信をいただき、そこには「へーそうなんや、
なるほどなーの連続でした」と短く書かれていました。

　綺羅星のごとく輝けるポップス界の歌姫から返事をもらっ
た事に、もしかして自分もこの世の中でやっていけるのではない
かと励まされました。まるで一筋の光が、『蜘蛛の糸』のごとく、
するすると自分の上へ垂れて参るのではないか、と。その一通
の返信が、どれほどの希望をもたらしてくれたか、感謝しても
しきれません。その時の一筋の銀色の蜘蛛の糸へのお礼をどう
しても伝えたく、仙台ライブの楽屋を訪問させていただきました。
もちろんライブは最高。デビュー当時と変わらない力がありま
した。ほんの数分でしたが、直接ご本人にお礼を述べる事が叶
いました。もちろんもう昔の話なので、彼女の記憶にはなくて
（私の方から一方的に見上げていただけですので）、それでも面
会していただいた事に感謝、そして巨大なライブ会場を有する
利府町でお待ちしています、と添え言葉をお伝えして楽屋を後
にしました。その日は、自らの、ちょっとした青春の一区切りが
できたようで、とても感慨深い一日となりました。
　夏のような秋の日に思い出した、今は昔の話です。

下記のいずれかの方法により申し込み願います。
・上部参加申込書を役場１階総合案内に設置している申込書受付BOXに投函
・電話またはメール（☎767-2115 ／　 seisaku406@rifu-cho.com）
・右記の申込フォームからの申込
※申込締切：10月17日（金）
参加決定通知は送付しませんので、申込をした開催日にご参加ください。

●町長あいさつ
●これまでのまちづくりについて
●ワークショップ（これからの利府町に必要なこと）

プログラム
●担当　秘書政策課　政策係
●住所　利府町利府字新並松4番地
　　　　☎767-2115 ／　 seisaku406@rifu-cho.com

お問い合わせ先

申込フォーム

利府町総合計画の中間見直しにあたり、これまでとこれからのまち
づくりについて皆さまの声をお聞かせください。

開催日時
沢乙・加瀬・野中一部・野中二部

町加瀬・大町・東町・館・仲町・藤田・春日二部・新中道
リフノス
多目的ホール10月20日（月）午後6時30分～午後8時30分
会場 対象地区（お住まいの地区以外の開催日への参加も可能です。）

神谷沢・菅谷一部・菅谷二部・菅谷台総合体育館
サブアリーナ

春日一部・赤沼・浜田・須賀・葉山赤沼公民館

しらかし台・青山・青葉台・花園・皆の丘総合体育館
サブアリーナ

全地区リフノス
多目的ホール

番号

①

②

③

④

⑤

10月30日（木）午後6時30分～午後8時30分

11月11日（火）午後6時30分～午後8時30分

11月14日（金）午後6時30分～午後8時30分

11月17日（月）午後6時30分～午後8時30分

こけら お

き　  ら　 ぼし
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